

张伦现场调度开发区“五湖十河”工程

本报讯 (通讯员 继展)5

月4日,市委副书记、市长张伦现场调度菏泽开发区“五湖十河”工程建设推进情况。副市长王忠想、菏泽开发区党工委副书记刘勇参加活动。

张伦一行先后到思源河、漓江路和万福河景观工程项目建设现场,听取相关工作介绍,详细了解项目规划设计、建设进度、拆迁清障等情况,协调解决遇到的困难和

问题。

张伦指出,“五湖十河”工程建设对于改善城市人居环境,提升城市发展内涵具有重要意义,要进一步强化责任意识,抢抓当前有利时机,按照时

间节点,科学推进项目施工。要坚持统筹安排,加强协调配合,在确保施工安全和工程质量的前提下,全力加快项目建设步伐。各级各有关部门要坚持问题导向,全力加快拆迁清

障进度,破解项目建设制约因素,以优质服务确保项目顺利推进。要强化督导调度,细化分解任务,加大人员、资金、设备投入力度,确保按时完成工程建设任务。

“我为群众办实事”



为扎实开展“我为群众办实事—青年做件事”实践活动,4月30日,菏泽开发区丹阳街道新时代文明实践所联合丹阳

街道团工委共同开展“我为群众办实事”迎五四青年联谊会。来自和平大酒店、牡丹大酒店、浦发银行菏泽分行、长城路小学等10

余个单位共计50余名青年参加了本次活动。

通讯员 马学民 摄影报道

了解企业需求, 当好企业“店小二”

本报讯(通讯员 晓妍)近日,菏泽开发区党工委副书记刘勇带队到新能源新材料产业园对部分企业运行情况进行调研,各街道主要负责人及统计站站长在辖区内企业现场陪同。

刘勇一行先后来到菏泽华星油泵油嘴有限公司、菏泽中联水泥有限公司、菏泽润泉化工有限公司、山东凯大新型材料科技有限公司、山东康沃控股有限公司、菏泽玉皇新能源汽车有限公司、菏泽市明大电气股份有限公司等企业现场调度企业经济运行情况。通过实地察看、现场询问、听取介绍等方式,调研组对各企业运营发展、园区规划布局、设施设备配置、发展方向、经营产品、下步发展、投资融资等情况进行全面了解,详细询问企业目前发展状态、产值产能、用电情况并现场提出意见建议,帮助企业解决实际困难。

刘勇强调,企业要根据经济社会发展形势做出适当战略调整,挖掘内部潜力,增强市场竞争力,等待时机实现自我突破。相关负责人要积极与企业沟通联系,当好企业“店小二”,及时了解企业需求,帮助企业纾解困难,为企业产业增值提供强有力的支持,共同推动开发区经济社会高质量发展。

岳程街道举行 党史教育专题读书会

本报讯(通讯员 小岳)近日,岳程街道举理论学习中心组党史学习教育专题读书会,读书会在菏泽市图书馆岳程街道分馆举行,党工委书记邓文博参加并领学,街道副科级以上领导参加。

会上,街道领导共同学习了《论中国共产党历史》一书中《革命精神是党和国家的宝贵财富》章节。随后,大家开展自学,撰写学习笔记。最后,街道领导来到红色放映厅,共同观看了纪录片《百炼成钢》和电影《朝华》。观看党史纪录片,大家感受到革命先辈对共产主义事业的崇高信仰和不懈追求,进一步引导街道领导班子知史爱党、知史爱国,同时也推动了街道党史学习教育的实效化开展。

自党史学习教育以来,岳程街道积极组织,通过微信公众号开设党史学习教育“微课堂”、现场参观教育、开展“我为群众办实事”、举办专题读书班等形式,推动党史学习教育走深走实。下一步街道将继续创新党史学习教育载体,丰富学习教育形式,弘扬传承、坚定信念、践行初心,促使党史学习教育向纵深开展,切实激发全体党员干部的凝聚力和战斗力。

菏泽开发区政协工委慰问困难老党员

本报讯(通讯员 李海欣)

4月30日,菏泽开发区政协工委组织部分政协委员,走进社区慰问4位困难老党员,为他们送去食用油、大米、牛奶等慰问品。

在全庄社区张庄村,政协委员们先后看望了老党员张广义和全树栋。张广义,现年89岁,常年有病,夫妻两人单独居住,孩子不在身边,无其他经济收入,生活较为困难;全树栋,现年95岁,因年事已高,常年卧床,医药费用较多,生活较为困难。

随后,政协委员们又来到何楼新村,看望慰问了李兰信。李兰信,现年75岁,腿部残疾,常年有病需长期吃药打针,自己无经济收入,生活较为困难。

疾,常年有病需长期吃药打针,

自己无经济收入,生活较为困难。

最后,政协委员们来到党庄新村,看望慰问侯秀娥。侯秀娥,现年76岁,身体有病,多次住院治疗。

4位困难老党员虽然身患疾病,但都保持着乐观向上的

生活态度。这些老党员们都曾

经为党的事业和开发区经济社会发展做出过很多贡献。针对他们在晚年遇到的各种困难,政协委员们表示,将力所能及地给予他们更多的关心和照顾,为他们解决一些实际困难,让他们感受到社会各界的温暖,幸福快乐度晚年。

丹阳街道掀起城卫生综治高潮

本报讯(通讯员 马学民)

5月2日,笔者在菏泽开发区丹阳街道姬庄社区看到,社区工作人员正组织物业人员对小区楼道、绿化带杂草等进行整治。在小区楼道,工作人员清理小广告,楼道扶手和单元门也被工作人员仔细擦拭干净。在小区花坛,几名工作人员正忙着清理绿化带中的枯树枝和杂草,一会儿的工夫就装了满满一车;小区绿化带和花园中的草坪也被精心修剪。

根据新一轮创城安排、部署,丹阳街道办事处姬庄社区充分利用“五一”假期休息时间,在辖区范围内持续开展环境卫生综合整治活动。5月2日,主要重点治理辖区长沙路、武汉路、巢湖路等城市主干道,志愿者们用工具捡拾地面垃圾、纸屑,清理道路两侧

墙壁、灯杆上的“牛皮癣”小广告等,通过治理,三条道路两侧变得干净整洁,环境面貌焕然一新……

创城是为了改善生态环境,让城市天更蓝、地更净、水更清、树更绿,让市民的生活环境更健康、更舒适。伴随着创城活动的开展,群众对创城的认知也越来越深刻。笔者了解到,在活动开展中,丹阳许多社区居民主动到社区“报到”,积极参与到环境整治活动中。

目前,丹阳街道辖区内各小区的环境卫生得到彻底净化、美化、亮化,群众人居环境改变的同时,共建、共享、共维护的理念也深入到每个人心中。街道还将继续对辖区内190多个小区开展环境卫生集中整治活动,巩固、壮大、提升创城成果,实现人与环境的和谐共处。

